

**ASSAM ELECTRICITY REGULATORY COMMISSION  
Guwahati**

**Erratum Order**

**(Passed on 18<sup>th</sup> December, 2015)**

In pursuance to the Tariff Order dated 24<sup>th</sup> July, 2015 of Assam Power Distribution Company Ltd. (APDCL) for the FY 2015-16, the following correction is to be noted:

**1. Table 6.6, Chapter 6**

The rate of power purchase considered for Non-Solar power of 108.50 MUs should be read as 4.11 Rs/unit (as per order dated 12<sup>th</sup> April 2013) in place of 3.14 Rs/unit. However, as per Sub-section 4 of Section 62 of the Electricity Act, 2003, tariff cannot be revised more than once during a financial year. Therefore, the Commission is not making any revision in Tariff for FY 2015-16. However, APDCL can pass on any change in power purchase cost as per the provisions laid down in the Assam Electricity Regulatory Commission (Fuel and Power Purchase Price Adjustment Formula) Regulations, 2010, (Amendment) 2012.

Sd/-  
(D Chackravarty)  
Chairperson (i/c) & Member, AERC